11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.06.2010 22:06:48

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2010 19:40:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148641/answer/148716




Bce memno B OTCyTCTBUY pPETyNsIPHOU II0JIOBOU XKU3HU. [[111 IPOAIEHUS [T0I0BOro akta: 1. Bengute
PETYJISIPHYIO TOJIOBYIO KU3Hb C IIOCTOSHHBIM 3M0POBLIM II0JIOBHIM TTapTHEPOM. 2. [IpuMeHsiiTe
IIPUEMEI TOBEIeHYECKO! TEpANUU - METOL CTOI-CTapT. 3. MacTypOupyiTe nepeq miaHupyeMbIM
TI0JIOBEIM aKTOM. BTOpO# m010BO# aKT OymeT npomomxkurenbHee. 4. [Ipe3epBaTUBEL CO ClielMaIbHON
IIPOJIOHTUPYIOLIEX CMa3Kou. Yaauu.



